

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Городская газета

№ 143 (20223). Среда, 26 октября 2011 г.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ПРЕЗИДЕНТА

Президент РФ Д.А. Медведев привёл в пример работу главы города В.Н. Телегина по реализации Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого.

Столь высокая оценка была дана президентом на встрече с общественным комитетом партии «Единая Россия», которая состоялась на днях в Москве. По мнению Д.А. Медведева, возглавляющего, как известно, список «единороссов» на предстоящих выборах в Госдуму, Ленинск-Кузнецкий – достойный пример целинагравленной деятельности муниципалитета по комплексному развитию территории. Как отмечалось, у нас создана и успешно работает плотная инвестиционная площадка – зона экономического благоприятствования. К ней подведены свет, вода, тепло, дороги, и прорывом в дорожном строительстве стала недавняя сдача участка трассы Ленинск-Кузнецкий–Кемерово.

В ПРИЁМНУЮ ГУБЕРНАТОРА

Более 600 ленинск-кузнецкан обратились с началом года в общественную приёмную губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева, которая находится в здании администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Приёмная губернатора работает у нас на протяжении восьми лет, и за это время стала тем общественным местом, куда горожане ежедневно обращаются по различным вопросам. В течение года сюда поступают около 800 писем, телефонных звонков и устных обращений. По словам заведующего приёмной Л.М. Гавриленковой, треть всех вопросов касается работы ЖКХ, пятая часть – социального обеспечения и предоставления материальной помощи, и примерно столько же – по-

ПОДЕЛИТЬСЯ ОПЫТОМ, ПЕРЕНЯТЬ ЛУЧШЕЕ

Сегодня 22 педагога нашей города участвуют во Всероссийской научно-практической конференции с международным участием по теме «Здоровьесберегающая деятельность в системе образования: теория и практика», которая проходит в областном центре.

Конференция продлится два дня. Все представители образовательного со общества нашего города выступят с докладами по заявленной теме и поделятся опытом во

время работы секций. Кроме этого, они смогут перенять то лучшее, что делается для сбережения здоровья детей в других школах России.

ПО ДВОРУ ПРОЙТИСЬ ПРИЯТНО

12 750 квадратных метров дворовых территорий нынешней осенью привели в порядок рабочники ООО «Дорожник». Новый асфальт был уложен на самых проблемных участках дворов и проездов.

Жители соседних домов №1 и 3 по улице Григорченко долгое время испрашивали практически непроходящей грязи иссякли катки, которые даже в сухую погоду стояла в их дворе. Дело в том, что территория этих домов находится в колодцах из-за которых асфальт все го за несколько лет пришел в ненадлежащее состояние.

Чтобы привести двор в

порядок, рабочим пришлось основательно портиться. После снятия старого асфальтного полотна дорожники выровняли территорию горелком, затем отсыпали щебнем. Выполнив подготовительные работы, строители уложили новый асфальт. Теперь жителям домов №1 и 3 дождливая погода не страшна.

Служба новостей.

4 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ВЫБОРОВ



НОВЫЙ ЭТАП

Территориальная избирательная комиссия завершила приём документов для регистрации кандидатов, выдвинутых в депутаты городского и областного Советов.

Подводит чёткую под перечнем личных списков и отдельных кандидатов, включаемых в избирательный бюллетень.

«Городская газета» публикует на своих страницах все сведения о регистрации, так что желающие избиратели могут ознакомиться с подробными данными на кандидатов. В соответствии с законодательством сообщаются фамилия, имя и отчество, дата рождения, образование, место работы, инициатор выдвижения, дата регистрации. На днях газета опубликовала сведения о кандидатах, выдвинутых в областной и городской Советы от трёх парламентских партий: «Единой России», ЛДПР и КПРФ.

Всем зарегистрированным кандидатам были выданы на заседании комиссии удостоверения установленного образца, приступили к работе их доверенные лица. А дальше начинается, пожалуй, самый ответственный этап, связанный с масштабной предвыборной агитацией. Вообще агитационный период берёт отсчёт с дня выдвижения кандидата. Но предметное и планомерное информирование избирателей – важнейшая задача, которую предстоит решать в течение месяца перед выборами. И чем ближе 4 декабря, тем больше будет информации.

С 5 ноября начнётся предвыборная агитация на каналах телерадиовещания и в периодических печатных изданиях. В это же время на территории каждого избирательного участка должны быть выделены специальные места для размещения предвыборных печатных материалов – листовок, плакатов, баннеров. Перечень таких мест, по закону, тоже должен быть доведён до сведения всех участников избирательного процесса.

Кроме того, предусмотрено широкое проведение встреч кандидатов со своими избирателями – услышать живое слово от избранника куда интереснее, чем прочитать о нём листовку.

А результатом всей предвыборной работы станет количество голосов, которое получат каждая партия и каждый кандидат на предстоящих выборах.

В. ИВАНОВ.

КОМПЬЮТЕР ДЛЯ ВСЕХ

В лицее № 4 появилось новое направление в работе преподавателей информатики: в соответствии с федеральной программой развития «электронного правительства» в этом учреждении теперь будут предоставляться бесплатные образовательные услуги для взрослого населения.

В целях распространения среди жителей нашего города компьютерной грамотности в лицее специально выделен компьютерный класс, который могут посещать все желающие получить элементарные знания, умения и навыки в использовании персонального компьютера.

Преподаватели Т.П. Ковалкина и Л.В. Кантерова разработали специальную программу, которая отличается от типовых общеобразовательных программ по информатике. Программа рассчитана на месяц и представляет собой сугубо практическую направленность, предоставляя возможность научиться пользоваться Интернетом, работать с офисными программами и медиафайлами.

Возрастные категории желающих заниматься не ограничены, поэтому на обучение приходят как молодые люди, так и люди старше 50 лет. Очень много пенсионеров, которые достаточно активны, и интересен Интернет, есть желание общаться в социальных сетях. Занятия проходят два раза в неделю, в группе учащихся 30 человек.

К сожалению, большего количества обучающихся в классе разместить физически невозможно, а желающих заниматься очень много. В связи с этим в лицее проводится предварительная запись обучающихся, которых фиксирует так называемый лист ожидания. По истечении месяца к записи приступает следующая группа и т.д. Винксъ, что позволяет при влечь ко буче никесех желающих.

В. ШУШАКОВ.

Установлена величина прожиточного минимума за третий квартал 2011 года.

В целом по Кемеровской области величина прожиточного минимума за III квартал 2011 года составила: в расчете на душу населения – 5205 рублей, для трудоспособного населения – 5575 рублей, пенсионеров – 4060 рублей, детей – 5137 рублей.

По сравнению с предыдущему периоду (II квартал 2011 года) произошло снижение величины прожиточного минимума для всех социально-демографических групп населения.

Величина прожиточного минимума уменьшилась в среднем на душу населения на 157 рублей (2,9%), для трудоспособного населения на 164 рубля (2,9%), для пенсионеров на 122 рубля (2,9%), для детей на 168 рублей (3,2%).

Изменение величины прожиточного минимума произошло за счет снижения стоимости минимального набора продовольственных товаров на 161 рубль (7,1%) и незначительного увеличения стоимости минимального набора непродовольственных товаров на 16 рублей (1,5%).

Удельный вес стоимости минимального набора продуктов питания в структуре прожиточного минимума в среднем на душу населения снизился на 1,8 процента. Пункт по сравнению с предыдущим периодом и составил 40% (2111 рублей).

Уменьшение стоимости минимального набора продуктов питания, по сравнению со II кварталом, снизилось на 28,1%, шапочка демисезонная – на 17,7%, шарф – на 16,2%, пальто и блузку для девочек 15 лет – на 24,4% и 3,1%.

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

снижением цен на овощные культуры. Цена на свежие капусту и огурцы снизилась в 2,8 раза, картофель в 1,5 раза, на лук репчатый на 21,7%, столовые корнеплоды на 21,1%. Также подешевели: яйца на 9,8%, мука пшеничная на 5,7%, сахар на 5,3%, горох и фасоль на 4,5%, рис на 3,9%, макаронные изделия на 0,5%. В то же время подорожали:

конфеты на 4,7%, чай на 1,3%, спекции на 2,4%.

Удельный вес стоимости минимального набора непродовольственных товаров в структуре прожиточного минимума в среднем на душу населения увеличился на 3 процентных пункта по сравнению с предыдущим периодом и составил 20,6% (1073 рубля).

Незначительное увеличение стоимости минимального набора непродовольственных товаров связано с повышением цен на отдельные товары индивидуального пользования: белье для мужчин и женщин на 2,8% - 5,2%, верхняя пальтовая группа для детей на 0,5% - 4,9% и др. В группе товаров культурно-бытового и хозяйственного назначения цены повысились: на посуду на 1,0% - 39,7%, мебель 1,9% - 5,7%, постельное белье на 1,5% - 5,1%.

При этом цены снизились на следующие товары индивидуального пользования: головные уборы и галантерейные изделия для женщин (меховой головной убор – на 28,1%, шапочка демисезонная – на 17,7%, шарф – на 16,2%), пальто и блузку для девочек 15 лет – на 24,4% и 3,1%.

ВСЁ ОДОЛЕЕТ ДОБРОТА

Более шести лет назад при городском управлении здравоохранения была создана общественная организация неработающих пенсионеров. Её совет ветеранов возглавила бывшая старшая медицинская сестра Валентина Павловна Тупкина. И за столь короткое время эта первичка сумела завоевать авторитет и уважение не только в системе здравоохранения, но и среди ветеранских объединений Ленинска-Кузнецкого.

Будучи по натуре человеком деятельным и ответственным, Валентина Павловна сумела подобрать себе такую же команду единомышленников. Скажем, Альбина Михайловна Бусовикова опекает пенсионеров диспансеров, Александра Степановна Фадеева отвечает за бывших работников взрослой и детской поликлиник № 4, а в поле зрения Зинайды Ефимовны Атановой находятся ветераны женской консультации и поликлинических отделений городской больницы № 1. Валентина Владимировна Чуприкова четырьмя десятками лет трудилась на станции скорой медицинской помощи, и потому под её началом сегодня – все пенсионеры «Скорой». Отрадно, что за последнее время в совет пришли новые общественники, которые пока осваиваются, работая охотно и с душой. Вскоре им уже можно будет доверить самостоятельные участки – смены поколений актива всегда идёт только на пользу.

Ни одну просьбу, ни одну проблему пенсионеров здесь не оставляют без внимания. Поэтому каждый вторник они идут со своими заботами в совет, который размещается на втором этаже управления социальной защиты, в кабинете профсоюза работников здравоохранения. Или звонят по телефону 2-75-22. Вопросы возникают самые разные: одним нужна консультация по оформлению документов на санаторно-курортное лечение, а других «заявили» бытовые неурядицы. Каждого надо внимательно выслушать, а затем вместе подумать над тем, как решить вопрос, куда и кому обратиться.

Конечно, члены совета постоянно бывают на дому у своих подопечных. Особенно это касается одиноких и больных престарелых, которых всегда поздравляют с юбилеями и праздниками, посещают во время прохождения курса лечения. Не забывают и просто проводить, спрятавшись от состояния здоровья, самочувствии и настроения. «Как дела? Что заботит? Что волнует? Может, чем-то помочь?» – эти вопросы подопечные слышат регулярно.

Многое делается советом первичкией председателем для улучшения медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения ветеранов. Это, как говорится, дело чести и престижа – сама профессия к тому обязывает. К тому же В.П. Тупкина возглавляет аналогичную профильную комиссию городского совета ветеранов. И ей нередко приходится разбирать жалобы престарелых пациентов.

так на длинные очереди к участковым врачам и фельдшерам, их грусть и беспокойство, а также отсутствие «узких» специалистов в поликлиниках.

Например, проанализировав все устные и письменные обращения, комиссия вместе с активом первички провела рейды по поликлиникам и посетила пенсионеров на квартирах, чтобы разобраться в существующем порядке обеспечения ветеранов льготными лекарствами. По итогам проверки состо-

Общество

ялась беседа с руководством поликлиники № 2, все выявленные недостатки обсуждались затем на пленуме городского совета ветеранов, где присутствовали руководители управления здравоохранения и администрации. Главное – были намечены реальные пути улучшения медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения льготных категорий ленинск-кузнецкан. Ведь за всем этим – поддержание здоровья ветеранов.

Одновременно проводилась широкая разъяснительная работа. Почему перебои с медикаментами? Когда поступит нужный препарат? Сколько можно ждать? Допустима ли здесь замена? Всё это приходилось терпеливо, по многу раз объяснять людям, чтобы успокоить, вселить уверенность и надежду. Чтобы убедить: наше здравье – забота общая.

Потому и в целом, считает Валентина Павловна, достигнуты положительные результаты. В той же поликлинике № 2 приём к участковому врачу идёт по записям, теперь там есть стоматолог, окулист и другие специалисты, которых раньше не было. Конечно, далеко не всегда удалось сдвинуть. Что сделаешь, если сократился список бесплатных лекарств для льготников и, соответственно, федеральное финансирование? Разве здесь не должны быть аптеки? Но начало ветеранской общественности дело по контролю нашей медицины продолжается общими усилиями. И это сегодня, пожалуй, самое заметное достижение.

Важное направление в работе первички – воспитание будущих медиков и выпускников учебных заведений здравоохранения на опыте старшего поколения. Стали правилом встречи молодёжи с ветеранами. Последнее такое мероприятие состоялось недавно в каминном зале библиотеки имени Крупской, где собрались не только учащиеся медицинского колледжа и ветераны, но и внуки бывших работников ме-

дицины, ребята из детского сада «Антошка». Вместе они участвовали в играх и конкурсах, пели, танцевали, получили массу положительных эмоций от такого поистине замечательного общения поколений.

С большим интересом слушали рассказы ветеранов о прошлом медицины города, удачах и трудностях. Перед молодёжью выступила заслуженный врач России, инфекционист Прасковья Фёдоровна Клюшева, которая начинала свою трудовую деятельность ещё в конце 40-х годов прошлого столетия, пройдя стажировку не где-нибудь, а в Москве. По её словам, на вооружении врачей в то время были из лекарств только аспирин, стрептоцид и сульфадиазин, медтехники – почти никакой, а на всю округу четвёртого участка – всего два телефона: в больнице и школе № 10.

Но зато была большая любовь к своему делу, городу и пациентам, к чему добавлялись ещё забота и любовь. Они, можно сказать, и творили чудеса.

Об этом говорила и отличник здравоохранения, врач-невролог Валентина Ивановна Шипицина, которая 35 лет заведовала неврологическим отделением городской больницы № 1, имея общий стаж работы в медицине более полувека. В качестве примера назывались имена известных у нас высококвалифицированных врачей Степана Семёновича Саяпина, Валентина Михайловича Титова, Николая Кирилловича Кунгуррова и других специалистов. Это именно та вершина профессионализма, к которой надо стремиться.

Успешная работа первичной организации ветеранов здравоохранения невозможна без всесторонней помощи всего медицинского сообщества города, – подчёркивает председатель. – Нам хорошо помогают руководители управления здравоохранения, заведующие отделениями городской больницы № 1 Людмила Юрьевна Демакова и Любовь Николаевна Гилярова. Они никогда не отказывают нам в просьбах о госпитализации ветеранов, делают всё, чтобы наши пенсионеры вовремя прошли необходимый курс лечения. Всегда открыты для нас двери у главного врача станции скорой медицинской помощи Нины Степановны Фединой. Мы постоянно чувствуем их поддержку.

Из такого каждого невинного внимания и складывается доброе, заботливое отношение к ветеранам. Поэтому легко работать общественникам. Знаешь, что к тебе всегда придёт на помощь. А вместе проще преодолеть любые преграды, решить любые проблемы. В нашем здравоохранении это хорошо понимают.

А. КОЛЧИНА.
Внештатный корреспондент.

• По волне нашей памяти •

А НАТОЛИЙ Николаевич Невежин пришёл в редакцию по своим делам. Разговаривали о житьё-бытье, и как-то беседа сама собой перенеслась в годы предвоенные и военные, когда у большинства земляков жизнь и вовсе была в овчинку, а люди жили, добрые дела вершили.

Семья Невежиных была из самых что ни на есть беднячих. Тяжело приходилось в голодные для всей России 30-е годы века прошлого. Сначала в селе Красном жили, а когда Толику исполнился годик, перебрались в Ленинск-Кузнецкий: тут всё-таки предприятия имелись, мелкие и средние кустари не перевелись. Отец работал на шахте «А», а мать домохозяйничала на съёмных квартирах. Но не только. Готовила обеды на заезжем дворе, где останавливались колхозники из сёл района, привозившие в город молоко, мясо, мёд и другой товар. Чуть подрос Анатолий – стал сам то колбачку, то кусок хлеба зарабатывать, убирая от коней кавоз, расчищая двор от снега.

Удивительно слушать людей того, давнего поколения. Вот ведь как ни тяжко было, а закончил Анатолий пять классов. Много по тем временам.

И так судьба распорядилась, что одновременно и сиротою стал. Хорошо, родня не отказалась от мальчонки, приютила. Тётя по матери зарабатывала тем, что пекла на улице Партизанской хлеб и хорошо продавала его – вкусный он был, высокий да пористый. А ёщё здорово пимы подшивала, тогда только в таком виде они использовались, иначе стирались быстро. И свитеры удивительным манером вязала, без всяких журналов и кружков домоводства. Посмотрит на комнибудь узор, запомнит, придёт домой и в три-четыре дня так же учудит.

– Куском клея меня не поколоти, – говорит Анатолий Николаевич. – Потому что сам его зарабатывал. В четырнадцать лет устроили меня в сапожную мастерскую. Работы тогда была пропасть. Шёл 1943 год, и вся наша артель «Красный боевик», 34 человека, конвейером шила ботинки для бойцов Красной Армии. Хорошие люди. Не поверите, всех до одного по фамилиям помню. Меня учил мастерству Николай Корнеев. Я щипковал ботинки, то есть подошву к верху прибивал. Дело вроде нехитрое. Но кропотливое, большей дощности требовало. Мы не гвоздиками работали, а выструганными берёзовыми шпильками. В два ряда дырочек наделаешь для них и вгоняешь аккуратненько.

Потом надо внутри рашиплем пройтись и окончательно пробить нутро на железной колодке, чтоб солдатская портняжка ни за что не цеплялась. Восьмичасовая норма выражалась пятью парами ботинок. Пока одолеешь её, спина задёргивается, глаза слипаются, дырку-то сразу не разглядишь, пучишься. А почему колышки, спросите? Они прочнее гвоздей были, не ржавели. Но главное, что металлы для страны бились.

– А под заправлялись для такой работы тем же? – спрашиваю.

К ПОБЕДЕ – В СИБИРСКОЙ ОБУВКЕ

Хлебушка покупали. Потом, помидоры, огурцы с огорода, крупа иногда. Из сладкого я до войны две конфетки съел только, один приезжий к тётке гость из какого-то города угостил. Сливочно-гаспачица, колбаски, мяска, как теперь, не видали, дорого. А то со смены на почтиска домой прибежишь, супчика горячего с картошкой похлебаешь, опять же, крошечек туда хлебных покрошишь. И счастлив, ей Богу. Бежишь назад выполнять приказ: «Всё – для фронта, всё – для победы!». Каждый день его в мастерской видели-читали. Свято верили, что великое дело для Родины делаем.

– А сами-то хоть одну пару пишнюю себе сшили, походили в красоте?

– Ну, нет. Расстреляли бы или торчали дали за такое лихомство. Сбежалися по малолетству тем, что летом босиком бегали или в калошах старых, а зимой в пимах. Хватало.

Долгим оказалось трудовой путь сапожника Невежина. Так он на пяти классах образования и застрял. Потёл туда на чугунолитейный завод в посёлок Иношики. Слесарил, обрабатывал зубцом, рабочим, молотком дюралевые тазы, ванны на хозяйственное нужды, отливал плиты, дверцы, колосники для печек – очень ходовая продукция тогда, после войны, была. Не менее нужная людям, вновь возвращавшимся к мирной жизни.

Потом в биографию вплеталась быстро полюбившаяся Ленинская теслопогоразведочная партия. Здесь смелый, растворяющий Анатолий Николаевич, начав младшим рабочим, стал смелым буровым мастером. Развивал угольные запасы шахтам «Егозовская», «Никитинская», Моховского разреза. Станок № 11 Невежина больше всего метров набирал, за что получал призовы места во всесоюзных соревнованиях. Позже умелые руки труженика военной поры пригодились на участке дегазации шахты имени Кирова и в межшахтном шахте «Комсомолец», где пришлось изготавливать металлическую решётку для крепления горных выработок. Вот за это и уголы нынче бесплатные.

Анатолий Николаевич, рассказав всё, ушёл, но потом не раз возвращался, приносил медали и удостоверения к ним: боялся, что не поверят искренней, но не героической содержанием исповеди. Поверили. И оценим, как душа позволит. А биографии – они и у признанных героев часто были короткие и самые простые. Суть их сводилась к честному исполнению гражданского долга, а поимено – на чаше весов времени не взвесишь.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

• Из редакционной почты •

УМЕЛЬЕ РУКИ ВРАЧЕЙ

В тяжелом состоянии я была доставлена в хирургическое отделение городской больницы № 1. Диагноз был неутешительным: атеросклероз сосудов сердца и головного мозга, ишемическая болезнь сердца, гипертония. Как говорится, накопила к старости боли. За мое исцеление взялся прекрасный, очень чуткий и заботливый доктор Кирилл Вадимович Череватенко. Он сделал всё возможное, чтобы улучшить мое состояние. Хотелось бы выразить благодарность и исполняющему обязанности заведующего отделением В.В. Титову. Эти люди в белых халатах, а также медсестры вернули меня к жизни. Низкий им поклон из доброты, сердечности, профессионализма и высокого мастерства.

М.ШУТОВА. Пенсионерка.

ТРИ ГОДА ШЕФСТВА

Три года назад к нам пришли студенты филиала Томского архитектурно-строительного университета. Мы, говорят, можем вам прибраться по дому, снег раскидать, а весной – огород вскопать. Обрадовались мы, ведь тяжело все самим делать: как-никак возраст преклонный – за 75. С тех пор помощь оказывается регулярно. Выпускаются одни студенты, им на замену приходят другие. Нынче нам помогали Кристина Кузнецова, Александра Бывшева, Станислав Фиофилактов, Александр Чагин. Они и с огородом управлялись, и уголь скидали, и со всеми праздниками поздравили.

Организовали эту полезную и нужную работу директор филиала ТГАСУ Дмитрий Алексеевич Коноплянский и его заместитель Светлана Витальевна Дацукова, за что им огромное спасибо.

Теперь мы спокойно вступаем в зиму. И надеемся на новые встречи с нашими ребятами, у которых такие добрые и отзывчивые сердца.

Супруги ЧУБАРОВЫ (ул. Апрельская, 63в).

ОТЧЁТ УТВЕРЖДЁН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1415

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 20.10.2011г.
«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа за 9 месяцев 2011 года»

В соответствии с пунктом 5 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.02.2009 № 13 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городе Ленинске-Кузнецком» **постановляю:**

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа за 9 месяцев 2011 года по доходам

к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 20.10.2011г. № 1415

ОТЧЕТ

об исполнении бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа за 9 месяцев 2011 года

Наименование показателей	Уточненный план на 2011 г. (тыс. руб.)	Исполнено за 9 месяцев 2011 г. (тыс. руб.)	Исполнение к годовому плану (%)
1	2	3	4
доходы			
Налоговые и неналоговые доходы	906365,0	669733,3	73,9
Безвозмездные поступления	1849188,8	1237660,3	66,9
в том числе:			
дотация	283390,0	283390,0	100,0
субсидии	287501,4	261388,7	90,9
субвенции	996146,4	707384,8	71,0
иные межбюджетные трансферты	20201,1	5901,1	29,2
возврат остатков субсидий и субвенций прошлых лет	-	-33331,9	-
прочие безвозмездные поступления	261949,9	12927,6	4,9
Всего доходов:	2755553,8	1907393,6	69,2
расходы			
Общегосударственные вопросы	88486,9	53162,2	60,1
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	39011,6	15766,9	40,4
Национальная экономика	95804,5	59858,4	62,5
ЖКХ	759092,4	479796,0	63,2
Образование	1060318,6	685881,3	64,7
Культура, кинематография	54160,5	35604,9	65,7
Здравоохранение	218185,6	150325,8	68,9
Социальная политика	619888,4	420985,2	67,9
Физическая культура и спорт	32738,3	25384,0	77,5
Средства массовой информации	1875,0	681,7	36,4
Обслуживание государственного внутреннего муниципального долга	3030,0	2257,4	74,5
Итого расходы:	2972591,8	1929703,8	64,9
Профит (+), дефицит (-) бюджета	-217038,0	-22310,2	-
Источники финансирования дефицита бюджета -- всего	217038,0	22310,2	-
Кредиты от кредитных организаций	11000,0	-5541,0	-
Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы	-	29458,9	-
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	206038,0	-1607,7	-

А.А. ЕРОФЕЕВА.

Заместитель главы города - руководитель аппарата администрации.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	26 октября	27 октября	28 октября	29 октября	30 октября	31 октября
Облачность, осадки	ночь 	день 	ночь 	день 	ночь 	день
Давление, мм	740	741	737	732	731	735
T, °C	+ 5	+ 6	+ 6	+ 7	+ 4	+ 2
Влажность, %	90	83	87	88	70	70
Ветер, м/сек.	Ю-3 3	3	Ю-3 3	Ю 4	Ю-3 6	Ю-3 4
Долгота дня	9.42	9.38	9.33	9.29	9.24	9.20

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

* * * Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

* * *

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Адрес редакции и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476
Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

* * * Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п. Номер подписан в печать в 17 часов 25.10.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 1733
Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915. Тираж 4000

Индекс 51915. Тираж 4000

Индекс 51915. Тираж 4000

Индекс 51915. Тираж 4000

Реклама, объявления

ВНИМАНИЕ: “ПРЯМАЯ ЛИНИЯ”!

28 октября администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа проводит очередную «прямую» телефонную линию.

На вопросы горожан будут отвечать:

с 14 до 16 часов

- **БАДЕРТИНОВ Рашид Раисович**, заместитель главы города по строительству и городскому развитию (тел. 7-21-74);

- **ФРОШКАЙЗЕР Татьяна Васильевна**, начальник управления социальной защиты населения (тел. 2-79-55);

- **РЫЛОВА Надежда Тихоновна**, начальник управления образования (тел. 5-40-08);

- **КУИМОВ Юрий Никифорович**, начальник отдела административной работы (тел. 7-37-54).

- **АЛЕКСАХИНА Мария Михайловна**, и.о. начальника отдела молодёжной политики (тел. 7-20-36).

Ежедневно в рабочие дни с 9 до 15 часов (перерыв с 12.00 до 12.48) работает телефон обращений к главе города - 7-17-43.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

27 октября в здании администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа по адресу: пр.Кирова, 56, каб. № 310, с 11 часов состоится приём граждан.

Приём граждан будет вести депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ **Б.В. Михалев**.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»!

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

28 октября с 15 до 16 часов в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа проводится «горячая линия» по вопросам дошкольного образования.

На вопросы горожан будет отвечать заместитель главы города по социальным вопросам **Сидоренко Елена Николаевна**, тел. 3-22-08.

ПРИГЛАШАЕМ НА МИТИНГ

30 октября, в День памяти жертв политических репрессий, приглашаем всех реабилитированных и членов их семей в 11.00 принять участие в митинге-панихиде у «Камня памяти» (напротив прокуратуры).

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

В администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа на реализации находится 3-комнатная квартира общей площадью 87,94 кв.м. по адресу: просп. Ленина, 80, на 8-м этаже 10-этажного дома, стоимость квартиры – 2 154 530 руб.

Квартира реализуется с помощью льготного бюджетного займа. Для многодетной семьи, состоящей из 5 человек, заем оформляется без первоначального взноса без процентов годовых. Для молодой семьи или работников бюджетной сферы, состоящей из 4 человек, первый взнос составляет 215 453 руб. и заем оформляется под 5% годовых.

Льготный бюджетный заем имеет право оформить семья, имеющая нуждаемость и платежеспособность.

По вопросу оформления займа обращаться в администрацию Ленинск-Кузнецкого городского округа в отдел по учету, распределению, приватизации и обмену жилья (просп. Кирова, 56, каб. № 118) или по тел. 3-20-50.

Магазин «Комплект-техника»

предлагает большой ассортимент подшипников, РТИ (кольца, рукава, ремни, сальники, манжеты неармированые), запчасти ГАЗ, ПАЗ, УАЗ. Ул. Григорченко, 41б, без обеда и выходных. Тел. 8-951-616-5945, 8-908-941-9028

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение, демонтаж, монтаж отопления. Установка котлов, водосчетчиков, душевых кабин, водонагревателей, смесителей. Качественно. Гарантия. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-24-13.

ПРОШУ ВЕРНУТЬ

Нашедших ключи, документы на имя Сизикова Виктора Петровича просят вернуть за вознаграждение. Звонить по телефону 8-923-516-7250.

Коллегия адвокатов № 31

Прием граждан ежедневно с 9.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья) Адрес: пр-т Кирова, 55 (напротив администрации города) Тел. 7-33-75.

Юридические консультации по всем правовым вопросам, составление исковых заявлений, ведение гражданских, уголовных дел в суде.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Искренне благодарю главу города Вячеслава Николаевича Телегина, заместителя главы по ЖКХ Сергея Дмитриевича Кнутарева, директор